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	Любое число , где:

 (порядок числа)
	1,2  10-7
	Правильно

	
	34,7  106
	Неправильно

	
	0,7  108
	

	
	3,42  1015
	

	
	0,023  10-13
	

	
	456  1014
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	Действия с числами, представленными в стандартном виде:
(2  10-9)  (0,12  107) = (2  0,12)  (10-9  107) = 0,24  10-2 = 2,4  10-2-1 = 2,4  10-3 = 0,0024.
(1,6  10-3) : (40  107) = (1,6 : 40)  (10-3 : 107) = 0,04  10-10 = 4  10-10 – 2 = 4  10-12 = 0,000000000004.
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	Выразите в тоннах: 5,67  102 кг. 
1 т = 1000 кг  1 кг = 10-3 т. Тогда: 5,67  102  10-3 = 5,67  10-1 (т) = 0,567 (т).
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116. Haiigure snauenue Boipaxenus: (1,7-10°)3-10*).
117. Haiiaure snavenue Bupaxcenus: (4,6-107°)8-1072).

118. Haiigute sHauenue Bepaxenus: (8,9 -107)4-10?).
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119. Haiigurte sHauenue Brpaxkenus: (3,2-107)(7-1072),

120. Haiigure snauenue soipaxenus: (6,1-107)(6-10™).
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121.

122.

Kaxomy u3 BeIpa)KeHUit PAaBHO [IPOM3BEEHHE
0,009 - 0,0009 - 0,0000009 ?

1) 9-10™ 3) 729107

2) 9.107 4) 729-10™
Kakomy 13 BbIpa)KeHHi PABHO IPOM3BEAEHME
0,080,008 -0,0008 ?

1) 512-10° 3) 8-10™
2) 8-10° 4) 51210




image8.png
122.

123.

124.

Kakxomy u3 BbIpaskeHHMii PABHO IIPOU3BENEHUE
0,08 -0,008-0,0008 ?

1) 512-10° 3) 8-10™

2) 8-10° 4) 512-10™
Kakomy U3 BRIpa’KeHMi PABHO IIPOM3BeJeHHEe
0,09 - 0,0009 - 0,00009 ?

1) 729-10° 3) 729-10™"

2) 9-10° 4) 9-10™
Kakomy M3 BhIDa’K€HHUI PaBHO IPOM3BEAEHUE

0,0007 - 0,00007 - 0,000007 ?

1) 343-10° 3) 7-10"
2)7-10° 4) 343-10"
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126. CpaBuuTe 4Mciaa X M y, eciu x=(9,4-107%)-(2-10™),
y =0,0000188 .

127. CpasmuTe umcia x u y, eciu x =(9,8.107%)-(4-107),
y = 0,00000392 .
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128. Cpasrure umciaa x u y, ecaium x =(2,4:107%)-(2-107°),
y =0,0005.
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131.

132.
133.

134.

CpaBHHTe yKCIa X U Y, ecan x = 0,000016, y =(4- 107%)%.
CpagnuTe uncna x u y, e x = 0,036, y = (6-107)°.

CpaBaure umeaa x # y, ecam x = 0,000000008,
y=(2-10).

CpaBHuTe umera x ® y, ecam  x = 0,0000004,
y=(2-107).
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TIpexcraebre: ~
a) 2,85-10% cm B kunomerpax; B) 6,75-10'° r B ToHHax;
6) 4,6-10"2 M B Munaumerpax; r) 1,9-1072 1 B KunorpamMmax.




image1.png
186400000000 = 1,664 - 10" =345.107
! 0,0000000345 = 3,45 - 10

11 3Hakos 8 sHaKos
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1014. BanummuTe B CTAHAAPTHOM BHAE YMCIO:
a) 52000 000; B) 675000 000; n) 0,00281;
6) 2180 000; r) 40,44; e) 0,0000035.
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1015. 3anummuTe B CTAHAADPTHOM BUZE: ~
a) 45-10% 6) 117-10% =) 0,74-10% r) 0,06-10°
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1016. IMpeacTaBbTe YMCJIO B CTAHAAPTHOM BHJE:
a) 1024 000; B) 21,56; m) 0,000004; x) 508-107%
6) 6000 000; r) 0,85; e) 0,000282; 3) 0,042-10%




